



“本来今年喜事挺多的,没想到一夜之间全变了。”今年2月13日,菏泽的朱效信和马秀云订了婚,可没成想喜剧变悲剧,第二天情人节当天,马秀云被查出患上白血病。面对飞来横祸,心善的马秀云不想拖累未婚夫,“我这病不好治,把彩礼退还让他再找一个”。可朱效信想都没想,“这不可能!”



14日,在山东省千佛山医院,朱效信守候在马秀云身边。
本报记者 王小蒙 摄

“病好了,我们过最平淡的日子”

订婚第二天菏泽女子查出白血病,屡提退婚未婚夫说不

本报记者 王小蒙 周千清 实习生 张亚冉 通讯员 宋银生 周广玲

确诊后

俩人哭了一周

如果没有查出白血病,马秀云说她希望和朱效信,靠自己的双手,在青岛买一套小房子。就像他们曾经租住的房子一样,门前有河,河边有花,平时工作、照顾宝宝,有时间就出门旅游,还要把双方的父母接过来住,一起分享这份幸福。

梦想是美丽的,现实却过于残酷。今年2月13日,这对年轻人订了婚,打算在五一结婚,但第二天,也就是情人节当天,他们梦想的幸福成了遥不可及的奢望。“今年其实喜事挺多的,弟弟又添了一个儿子,我们也要结婚了,没想到一夜之间全变了。”提起这事朱效信变得有些低沉。

2月14日,马秀云在菏泽市立医院查出患有白血病,朱效信当场抱着她大哭一场,“也忘记当时是怎么想的了,就觉得特别迷茫,我俩哭了一周。”最初他们向双方家长隐瞒了病情,后来实在耐不住压力,才告诉了双方父母。

其实在他们订婚之前,马秀云就已经有了患病的征兆。“她经常发烧,一连好多天,浑身没劲,以为是感冒,也没太在意。”马秀云的弟弟马万军说,2015年农历腊月的一天,马秀云出门为父亲买药,结果自己染上了感冒。

当时家中都忙着一件大喜事,没想到马秀云会病得如此严重。

“喜事自然就是2月13日,姐姐与相恋两年的朱效信订婚。”马万军说,姐姐和朱效信是在青岛打工时相亲认识的。家住菏泽青岗集的马秀云,与朱效信是老乡,

两家距离不过20公里。

订完婚第二天,因为马秀云发烧一直不见好,于是他们来到菏泽市立医院做血液检查。“被确诊为急性髓系白血病,且是较为严重的M4型(急性粒-单核细胞白血病)。”马万军说,听到这个结果他蒙了。

“我这病不好治,

让他再找一个”

眼看接下来要花费巨额手术费和治疗费,担心两家一辈子都过着被讨债的日子,哭过之后,马秀云一度想要放弃。为了不拖累未婚夫,她多次向朱效信提出退婚。“我这病不好治,把彩礼退还让他再找一个。他还那么年轻,不能被我耽误了。”马秀云哭着说。

“我告诉她,这不可能!”朱效信说,尽管确诊后半个月,他都像做梦一样,期望第二天醒来什么事都没发生。但面对马秀云退婚的要求,他想都没想就拒绝了。

检查确诊后,马秀云住进了菏泽市立医院。2月22日,又转到了山东省千佛山医院,朱效信则一直陪在她身边。为了陪未婚妻看病,朱效信从单位辞了职,与马秀云母亲一直陪在病床前。

14日下午,记者在山东省千佛山医院内科综合楼病房,看到了病床上虚弱不堪的准新娘马秀云。从被确诊为急性髓系白血病到现在,这60天的时间里,马秀云先后做了两次化疗。原本青春爱美的姑娘剪掉了长发,体重骤降。她现在每天都要输液,有时一输就是一天一夜。

“刚开始迷茫过,但退婚是想都别想。现在看着她只要能好一点点,就比什么都



朱效信和马秀云自拍图。

马秀云实在闷得厉害,不时也会冲他发脾气。

“就得像对小孩子一样哄她,她身体不舒服心情也不好,所以都理解。”朱效信轻声地说,现在岳母都站在自己这边,马秀云冲他发脾气时,岳母都会说女儿几句。“岳母也是整天夸我。”朱效信不好意思地说。

马秀云输液胃里难受,常常吃不进去饭,为让她能多吃点,朱效信还专门跑到朋友家为她做饭。夜不能眠、跑前跑后,刚吃胖一点的朱效信,在济南这段时间里又掉了15斤肉。

“就想让她尽量多吃点,这样才能有力气化疗。”朱效信说,好在马秀云已经配型成功了,只等着她身体好点,就能做骨髓移植了。说话间,朱效信不时看向马秀云。

她一抬手,朱效信就把卫生纸递了进去。“伺候久了就懂得她的习惯了。”

“以前不喜欢春天,那么多风沙,现在朋友圈里看到各种花,特别想出去看看。”病床上的马秀云说,因为未婚夫一直陪在身边,刚查出病时心情低落的她,已经变得乐观了不少。马秀云看向身旁的未婚夫,对他轻声地说,“等病好了,我们过最平淡的日子。”

尽管朱效信家里也没放弃马秀云,但接连两次化疗下来,已经花费30余万元。

“家中积蓄耗尽,目前靠借钱维持治疗,但是姐姐还是向父亲提出,将朱效信56000元的彩礼钱,单独存在一个卡上。如果有坏消息,一定把钱还给他。”马万军说。

高兴。”朱效信说,他现在不允许马秀云再提这件事,坚决守在她身边给她打气。“一说这事她就爱哭,我就不让她再想了。”

因为身体虚弱,大多数时间马秀云都只能闷在病床上。第一次化疗时,马秀云持续多天发高烧,照顾她的朱效信,常常整晚整晚地没时间合眼。病床前,朱效信时不时就会眨一下眼睛,“前几天眼睛上火肿了,实在睁不开,现在好点了。”

床头前的一个凳子,是朱效信的“专座”,他常跟马秀云聊天,不给她胡思乱想的机会。眼看未婚夫这么累,马秀云也常劝他回家休息几天。“在家里还不如在医院睡得踏实,趁她睡着了,我眯会儿就行。”朱效信说。

骨髓配型成功

可家中积蓄耗尽

尽管朱效信照顾得无微不至,但因为

齐鲁楼市不动产 **火爆招商中**

Hot investment

加盟齐鲁楼市
成就财富梦想!

本土品牌
更值得信赖

齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,业务涵盖二手房买卖、租赁、房屋贷款、尾盘代理等。公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

总部地址:济南市经十路16122号 | 加盟热线:0531-8175 8660/ 8519 6015